

清扫精细化“降尘”保蓝天

市环卫部门开展春季环境综合整治活动

坚决打赢大气污染防治攻坚战

本报讯 (记者 王宠)随着大气污染防治工作的深入开展,市环卫部门通过采取有力措施,加大冲洗作业强度,强化人工保洁力度,全面实施精细化洗扫作业,进一步降低道路扬尘,实现大气污染防治工作的制度化、常态化。

3月2日上午,记者在翟营南大街附近看到,一辆高压冲洗车停靠在路边,两名环卫工人手持喷水枪和长柄

刷子正在冲洗慢车道、彩色便道,还把路旁垃圾桶及周围地面脏物、油污冲洗得干干净净。与此同时,在附近的另一条路上,洗扫车正对主次干道实行集中清洗、洒水降尘,路边的环卫工人也在有条不紊地进行清洁工作,以降低扬尘污染。

“春季气温回升,大风扬尘天气逐渐增多,为落实好春季大气污染防治工作,切实促进城区环境空气质量持

续向好,我们督促各区环卫部门大力开展春季环境综合整治活动,守护‘蓝天白云’。”市环卫事务中心有关负责同志介绍说。

记者了解到,春季以来,为有效控制道路扬尘污染,市环卫部门全面梳理新建道路,进一步拓展机械化作业道路范围,确保主街主路机扫率稳定在100%以上。调派多辆多功能洗扫车、高压冲洗车、洒水车等各种专业车辆共同协作、循环作业,提升道路扬尘污染防治效果。在机械化作业触碰不到的边缘区域,使用小型冲洗车进行路面养护作业,将容易积灰落尘的地方完全冲洗干净。

同时,市环卫部门还不断强化工作督查检查力度,对城区路面扬尘和污染情况进行全方位督查,发现问题及时整改;加大“以克论净”计量考核,及时掌握各路段量化情况,提高道路的洁净度,保证道路卫生质量全部对标达标,有效减少道路扬尘问题。

普通门诊费跨省结算试运行范围扩大

本报讯 (记者 王静)记者从市医保中心了解到,普通门诊费用跨省直接结算试运行范围扩大。

已开通门诊费用跨省直接结算试点27个省份:北京、天津、河北、上海、江苏、浙江、安徽、重庆、云南、四川、贵州、西藏、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、福建、江西、山东、湖北、广西、海南、陕西、宁夏、青海、新疆。目前,上述27个省(区、市)依托

国家异地就医结算系统统一开展普通门诊费用(不含门诊慢特病)跨省直接结算试运行。

我市参保人已办理基本医疗保险跨省异地就医住院医疗费用直接结算备案的同步开通普通门诊费用直接结算服务,无需另外备案。其他有异地普通门诊就医需求的人员按照参保地异地就医管理规定,在上述试点地区的试点定点医药机构就医时,可以按照

规定直接结算。

在省内试点医疗机构普通门诊就医直接结算的医疗费用,原则上执行就医地规定的支付范围及有关规定(基本医疗保险药品、医疗服务项目和医用耗材等的支付范围)。基

本医疗保险基金起付标准、支付比例、最高支付限额等报销政策执行参保地规定。

截至2021年2月1日,我省共

惩戒学生可以训导不能伤害

中小学校全面贯彻落实教育惩戒规则

关爱·成长

本报讯 (首席记者 李云萍)《中小学教育惩戒规则(试行)》将于3月1日施行,日前,省教育厅就贯彻落实好《规则》发出通知。要求中小学校要以《规则》为指导,进一步细化、明确学生行为规范,不得自行增加或者超越《规则》限定的内容。

河北省教育厅要求学习《规则》活动全部覆盖区域内中小学校和教师,提高中小学校、教师的教育管理能力和依法治理水平。2021年春季开学后,各地要指导中小学校开展教育专家、法律顾问、法治副校长等对《规则》的宣讲活动。

根据《规则》,在确有必要的情况下,学校、教师可以在学生存在不服从、扰乱秩序、行为失范、具有危险性、侵犯权益等情形时实施教育惩戒。

根据程度轻重,规则将教育惩戒分为一般教育惩戒、较重教育惩戒和严重教育惩戒三类。其中,严重教育惩戒适用于违规违纪情节严重或者影响

恶劣,且必须是小学高年级、初中和高中阶段的学生,包括停课停学、法治副校长或者法治辅导员训诫、专门人员辅导矫治等。

为防止将体罚和变相体罚作为教育惩戒实施,规则明确规定禁止实施的不当教育行为,如以击打、刺扎等方式直接造成身体痛苦的体罚,超过正常限度的罚站、反复抄写,辱骂或者以歧视性、侮辱性的言行侵犯学生人格尊严等。



目前正值春耕备耕时期,在太行山麓的赞皇县,农民正在抓紧有利时节进行春季农业生产,田间地头、温室大棚里呈现出一派繁忙景象。图为3月2日在赞皇县土门乡河北皇农生态枣业生产基地,当地农户对温室大棚里的枣树进行管护。(新华社发)

(上接第一版)

按照计划,今年,我市将以创建“文明城、园林城、森林城、卫生城、洁净城”为抓手,持续开展县城建设品质提升,不断优化规模等级,增强承载能力,完善配套设施,改善生态环境,全面提升县城品质特色,打造一批“独具特色、靓丽多彩、山清水秀、

(上接第一版)

“俺们村的日子那是蒸蒸日上啊,环境好了不说,经济条件也越来越好了。”65岁的老党员王素军感慨万千,看着村子这些年变化,老人觉着日子越过越有心气儿。

在村民史法兵家中,一家人正在其乐融融做中午饭,“在驻村工作组的多方联系和帮扶下,开展一对一、

多项民生工程助推省会高质量发展

宜居宜业”的美丽县城。大力开展农村危房改造,对动态新增住房安全问题,统筹分类施策,确保问题随发现、随清零,保证农村低收入家庭住房安全保障率达到100%。

在此基础上,今年还将继续坚持“房住不炒”的定位,结合我市房地产发展实际施策,进一步加强市场监管。市住建局将严格执行国家和省、市房地产管理政策,稳妥实

施房地产长效机制方案,保持我市房地产市场平稳健康发展;开展专项检查行动,严厉打击房地产市场违法违规行为,规范房地产市场秩序;强化房屋租赁市场培育,加快完善长租房政策,逐步使租赁住房在享受公共服务上具有同等权力,规范长租房市场。

口就能实现就业了。”

产业旺、乡村兴。绿色生态与红色旅游融合发展,交相辉映,奏响了北庄村蓬勃发展的交响曲。“咱村的经济项目上马后,妇女们就能在家门口上班挣钱了。”崔国兵信心满满地说,“我们一定牢记总书记的嘱托,尽最大努力让这里的村民过上更幸福的生活。”

石家庄市人力资源和社会保障局

关于开展2020年度劳动保障年审及守法诚信等级评定工作的公告

根据《中华人民共和国劳动法》、国务院《劳动保障监察条例》和《河北省劳动和社会保障监察条例》的规定,决定自2021年4月1日至6月30日在全市开展2020年度劳动保障年审(以下简称年审)工作。

石家庄市行政区域内2020年12月31日前成立的机关、企事业单位、个体经济组织、社会团体、民办非企业单位和其他有用工行为的单位(含中、部、省属及外地驻石单位)都必须参加年审。

请各用人单位按时主动参加年

审。对年审中首次发现违法行为且情节轻微的,以教育为主,整改到位的不予行政处罚。用人单位参审情况及审查结果作为劳动保障守法诚信等级评定的主要依据。

对未依法参加年审,未如实申报年审数据,未按相关规定参加社会保险,未如实申报社会保险缴费基数,拖欠劳动报酬等行为,我局将依法予以处理,并对重大违法行为通过部门门户网站、“信用中国”网站、国家企业信用信息公示系统等进行社会公布,依法列入“黑名单”,实施联合惩戒。

参加年审须登录“石家庄人社公共服务平台”。可以关注“石家庄劳动监察”微信公众号了解详细操作流程。

参审过程中遇到网络填报技术问题,请致电技术咨询电话:66908712;遇到业务问题,请致电有管辖权的(办公所在地)劳动保障监察机构。市本级劳动监察管辖用人单位年审业务咨询电话:89627193。各县(市、区)劳动监察管辖用人单位年审业务咨询电话:85996341 桥西区:83050149

特此公告

2021年3月1日

市突发疫情紧急处置领导小组调度会要求
压实各方责任确保各项措施落实到位

本报讯 (记者 王丽强)3月2日下午,副市长蒋文红主持召开市突发疫情紧急处置领导小组调度会,深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署,按照省应对新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议暨视频调度会议要求,检查调度各分指挥部疫情防控工作,研究部署重点工作推进落实。

会议指出,要提高政治站位,充分认识做好当前疫情防控工作的重大意义。要分类施策,持续强化患者救治和康复人员、居家观察人员的服务管理。措施要到位、标准要严格、衔接要顺畅、服务要细致。要压实各方责任,确保各项措施落实到位。

会议要求,目前中小学正在错峰开学。各级各有关部门一定要明确要求,严格按照校园疫情防控方案和指南抓好落实。春季是传染病高发期,在做好新冠肺炎疫情防控的同时,要一并抓好流感、结核等呼吸道传染病的防控。要把晨午检、健康监测这些措施切实落实到位,通过讲卫生、勤通风等科学措施切断病毒传播途径,预防和控制疾病发生。

会议要求,目前影剧院、展览馆、健身场所已经恢复开放,要切实落实好疫情防控措施,保障群众健康安全。要做好疫情防控和复工复产工作中的监督检查,有情况及时搜集反馈,确保各项工作有力有序推进。

我市发布“虫口夺粮”保丰收行动方案

本报讯 (记者 刘立芳)日前,记者从市农业技术推广中心获悉,为确保全市粮食丰产丰收,有效遏制重大病虫危害成灾,我市制定发布了《2021年石家庄市“虫口夺粮”保丰收行动方案》,最大限度降低灾害损失。

《方案》要求各地牢固树立抗灾夺丰收的思想,全力以赴打贏“虫口夺粮”主动战和重大病虫防控攻坚战,确保小麦、玉米等重大病虫害总体危害损失控制在5%以内,跨区域迁飞性、流行性重大病虫害关键孳生区和重灾区防治处置率达到100%。加快推进绿色防控产品和技术示范推广,持续推进农药减量增效,主要农作物病虫害绿色防控覆

盖率达到45%以上,专业化统防统治覆盖率达到55%以上。

我市将重大病虫害防控纳入粮食安全党政同责考核内容,层层压实防控责任,科学制定方案,确保“虫口夺粮”保丰收行动顺利开展。并强化监测预报预警,提升监测预报信息化水平,通过“河北省病虫疫情信息调度指挥平台”定期报送相关数据。通过病虫害情报、周报等多种形式,及时发布病虫动态,为防治决策提供科学依据。

大力推进绿色防控,强力推进统防统治,采取多种形式,开展技术培训和交流,大力推广高效新型植保机械,提高专业化防治服务组织植保技术和规范化管理水平,提升统防统治效率、效果和效益。

学党史 守初心 铸忠诚

市公安局举办读书研讨班

本报讯 (记者 胡雁冰)3月2日,市公安局在石家庄市人民警察训练学校组织举办了“学党史、守初心、铸忠诚”读书研讨班。

读书研讨班共三天,20余课时,分别安排有学习习近平总书记重要讲话、传达会议精神、党史理论讲座、回顾石家庄市公安史、党史教育心理团建、参观红色革命旧址、教唱《团结就是力量》歌曲、研讨座谈等内容,安排紧凑、形式多样、注重实效,自觉用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光

荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,为全市公安机关开展党史教育活动输出“排头兵”、打造“顶梁柱”。

参训政工干部表示,将以此次读书研讨为契机,进一步提升学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的思想认识,通过党史学习教育活动,引导和带领广大公安民警、辅警忠实践行新时代使命任务,全力以赴防风险、保安全、护稳定、战疫情、促发展,为省会创造安全稳定的政治社会环境。

城乡居民医保参保缴费期延长

本报讯 (记者 王静)记者从市医疗保障局了解到,因突发新冠肺炎疫情,我市城乡居民参保缴费工作受到影响。为顺利推进2021年度基本医疗保险全民参保计划工作,保障城乡居民基本医疗保险待遇,遇2021年度城乡居民基本医疗保险参保缴费期延长至2021年3月25日。

凡是在2021年3月25日前参保缴费的城乡居民,可正常享受城乡居民基本医疗保险待遇。

3月2日疫情数据信息

2021年3月1日0—24时,55名新冠肺炎治愈康复人员从定点康复医院出院,回到居住地进行居家医学观察。

2021年3月1日0—24时,全市新增新冠肺炎本土确诊病例0例;新增新冠肺炎无症状感染者0例。

2021年3月1日0—24时,石家庄市有3例新冠肺炎确诊病例治愈出院。

2021年1月2日至3月1日24时,累计新冠肺炎确诊病例治愈出院860例,累计解除集中医学观察164例,累计死亡1例。

2021年1月2日至3月1日24时,全市累计报告新冠肺炎本土确诊病例869例,现有新冠肺炎无症状感染者0例。

2021年1月2日至3月1日24时,石家庄市有3例新冠肺炎确诊病例治愈出院。

2021年1月2日至3月1日24时,石家庄市有3例新冠肺炎确诊病例治愈出院。

福彩开奖

3D 第2021050期 中奖号码 193

双色球 第2021020期 中奖号码:红色球 01 03 06 07 09 11

蓝色球 02

七乐彩 第2021022期 基本号码:07 08 12 13 19 20 30

特别号码:11

快乐8 第2021050期 01 04 07 09 15 21 24 25 30 35

44 49 50 52 54 57 65 69 78 80

本数据摘自中彩网,仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

最后几天!搭上牛票派奖顺风车

2021年1月至3月,为回馈广大新老彩民,中福彩中心对购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏,且单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者给予派奖奖励,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的派奖金额,具体为:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。派奖费用预计2亿元!还有翻倍奖金等你拿。开年迎福运,快刮几张试试手气吧。

(摘自 福彩双色球)